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În ce cazuri se administrează Quamatel mini? 
Preparatul se administrează pentru ameliorarea de scurtă durată a acuzelor, legate de 
aciditatea crescută a sucului gastric, pirozis, gastralgie. 
Substanţa activă a preparatului - famotidina, în doză 10 mg micşorează aciditatea sucului 
gastric. 
Substanţele auxiliare: bioxid de siliciu coloidal hidrofil, magneziu stearat, povidon, 
carboximetilamilopectină de sodiu, talc, amidon, lactoză, oxid de fier (III), bioxid de 
titan, hidroxipropilceluloză, stearat de macrogol. 
În stomac, în normă se produce acid, îndeosebi după folosirea alimentelor ori lichidelor. 
Dacă se produce acid în exces, poate apărea durere acută, şi disconfort. Un comprimat 
micşorează pe lungă durată producerea excesului de acid, pirozisul şi  acuze legate de 
aceasta. 
 
Cum să prevenim apariţia acuzelor? 
Nu vă culcaţi imediat după alimentare. În caz de obezitate este necesar să reduceţi 
greutatea corporală. Dacă fumaţi, este necesar să lăsaţi fumatul ori să micşoraţi 
consumul ţigărilor. 
Evitaţi ori micşoraţi consumul de cafeină, ciocolată, grăsimi şi alcool. Nu mâncaţi înainte 
de somn. 
 
În ce cazuri nu se administrează preparatul? 
Hipersensibilitate la famotidină ori la alte ingrediente ale preparatului. 
În sarcină, perioada de alăptare, vârsta până la 16 ani (din cauza experienţei clinice 
limitate). 
 
Înaintea administrării preparatului, numaidecât adresaţi-Vă medicului, dacă: 

- Nu cunoaşteţi cauza dispepsiei, 
- Aveţi dispepsie şi aţi pierdut din greutatea corporală (dacă nu aţi dorit să slăbiţi), 
- Sunteţi pacient de vârstă medie ori mai în vârstă şi acuzele Dumneavoastră au 

apărut prima dată ori s-a schimbat caracterul simptomelor semnalate mai 
devreme, 

- Aveţi scaune sangvinolente (melenă), 
- Aveţi maladii asociate ori primiţi alte preparate, 
- Aveţi afecţiuni ale rinichilor şi ficatului, 
- Aveţi dereglări ale deglutiţiei, dureri permanete în abdomen, deoarece aceste 

acuze pot fi în cazul unor maladii mai grave, care necesită alt tratament. 
 
Cum să administrăm preparatul? 
Dacă este necesar - consultaţi medicul. 
Adulţilor, pentru înlăturarea durerilor cauzate de hipersecreţie gastrică, li se 
administrează un comprimat pe zi, care se ia cu apă. 
Pentru micşorarea secretării excesive a sucului gastric, cauzat de ingerarea alimentelor, 
se ia un comprimat, care se va bea cu apă, cu o oră înaintea mesei. 
Dacă acuzele sunt semnalate din nou, poate fi administrat încă un comprimat, dar doza 
nictemerală nu trebiue să depăşească 2 comprimate. Fără pescripţie medicală preparatul 
nu se administreză mai mult de două săptămâni, deoarece hipersecreţia de durată poate 
fi un indiciu al altor maladii. În acest caz consultaţi medicul. 



Dacă simptomele se înteţesc ori persistă după de două săptămâni de tratament, 
consultaţi medicul! 
 
Preparatul nu se administrează copiilor până la 16 ani (din cauza lipsei de experienţă). 
 
Care sunt efectele adverse, posibile la administrarea preparatului Quamatel 
mini? 
Rar poate fi semnalată febră, cefalee, vertij. Foarte rar se înregistrează xerostomie 
(uscăciune în gură), greţuri, vărsături, disconfort gastric, meteorism, constipaţie, diaree, 
inapetenţă, fatigabilitate, icter. Rar au fost semnalate eritrocitopenie, agravarea 
afecţiunilor hepatice prezente, dar în aceste cazuri nu este demonstrată legătura cu 
administrarea preparatului. 
Ca şi în cazul altor medicamente, pot fi semnalate  reacţii alergice. Apariţia pruritului, 
erupţiilor cutanate, edemului feţei, artralgiei, dispneii ori pierderii cunoştinţei se 
datorează hipersensibilităţii la preparat. Dacă în timpul administrării preparatului au 
apărut efectele descrise mai sus ori alte efecte neobişnuite, contactaţi imediat medicul. 
 
Cum să procedăm în caz de supradozare? 
Dacă întâmplător aţi administrat mai mult decât doza recomandată, imediat adresaţi-Vă 
medicului. 
 
Condiţii de păstrare 
La temperatura 15-30°C, la loc ferit de lumină.  
Preparatul trebuie să fie folosit în conformitate cu termenul de valabilitate indicat pe 
ambalaj. 
Preparatul nu trebuie lăsat la îndemâna copiilor. 
 
Dacă aveţi alte întrebări adresaţi-Vă medicului sau farmacistului. 
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